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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 
 

Sekolah               : SMA N 45 Jakarta 

Mata pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : X / Ganjil 

KD                      :  1.2; 2.2; 3.2; 4.2.1; 4.2.2; 4.23 

Materi                :   Menjaga Martabat Manusia 

dengan Menjauhi Pergaulan 

Bebas dan Perbuatan Zina 

Alokasi Waktu   :  4 pertemuan (3 x 45 menit) 

 

Tujuan Pembelajaran 

Melalui Kegiatan pembelajaran ini, peserta didik dapat : 

Meyakini bahwa pergaulan bebas dan zina adalah dilarang agama, menghindarkan diri dari pergaulan bebas dan 

perbuatan zina sebagai pengamalan Q.S. al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur /24: 2, serta Hadis terkait, menganalisis Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24 : 2, serta Hadis tentang larangan pergaulan bebas dan perbuatan zina, membaca Q.S. al-

Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24:2 sesuai dengan kaidah tajwid dan makharijul huruf, mendemonstrasikan hafalan Q.S. 

al-Isra’/17: 32, dan Q.S. an-Nur/24:2 dengan fasihdan lancer dan menyajikan keterkaitan antara larangan berzina dengan 

berbagai kekejian (fahisyah) yang ditimbulkannya dan perangai yang buruk (saa-a sabila) sesuai pesan Q.S. al-Isra’/17: 

32 dan Q.S. an-Nur/24:2. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

 Membuat apersepsi mengenai tentang Menjaga Martabat Manusia dengan Menjauhi Pergaulan Bebas dan Perbuatan 

Zina 

 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1 

 Menyimak video pembelajaran tentang kasus dan makna dari Q.S al Isra ayat 32 serta hadits pendukung 

 Peserta didik mencatat dan menganalisis soal yang ada di dalam video  

  Pertemuan 2 

 Melakukan literasi pada buku paket tentang kasus dan makna dari Q.S an Nur ayat 24 serta hadits pendukung 

 Peserta didik mencatat dan menganalisis soal yang ada di dalam video  

 Pertemuan 3 

 Dengan menggunakan google meet, guru mereview video pembelajaran yang telah disimak dua pertemuan 

sebelumnya untuk memastikan peserta didik menyimak isi dari video pembelajaran 

 

Refleksi dan konfirmasi 

 Merefleksi kegiatan pembelajaran. 

 Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 

 Meminta peserta didik untuk selalu bersemangat dalam menuntut ilmu (penumbuhan karakter semangat menuntut 

ilmu). 

 Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat belajar dan diakhiri dengan 

berdoa. 

 

 

Penilaian 

Pengetahuan 

Melalui soal pilihan ganda 

dan esai isi kandungan Q.S. 

Al-Isra’ (17): 32, dan Q.S. 

An-Nur (24):  2, serta hadits 

terkait sesuai dengan 

instrumen dan rubric 

penilaian pengetahuan  

Keterampilan 

Melalui praktik membaca/ 

menghafal Q.S. Al-Isra’ (17): 

32, dan Q.S. An-Nur (24):  2, 

serta hadits terkait  serta 

hadits terkait sesuai dengan 

instrumen penilaian 

Keterampilan 

Sikap Spiritual 

Melalui pengamatan 

terbiasa membaca Al 

Qur’an dalam kehidupan 

sehari-hari dengan 

instrumen penilaian sikap 

atau jurnal 

Sikap Sosial 

Melalui pengamatan 

semangat menuntut 

ilmu dalam kehidupan 

sehari-hari dengan 

instrumen penilaian 

sikap atau jurnal 
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Mengetahui  

Kepala Sekolah                                                      Guru Mata Pelajaran 
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